

疯狂的数字

黑客狂盗1.7亿张信用卡借记卡信息

美国联邦检察官17日指控一名男子利用黑客技术,盗窃大约1.3亿张信用卡和借记卡的相关信息。美国司法部官员认为,这是美国历史上最大的此类案件。

嫌犯有案底:涉嫌盗窃4000万张信用卡信息

遭指控男子名为阿尔伯特·冈萨雷斯,是美国佛罗里达州迈阿密居民。此人曾是美国特工处线人,负责帮助特工处追踪黑客。美联社援引来自政府部门的报道,特工处后来发现冈萨雷斯“脚踏两只船”,认定他在帮助特工处的同时,与犯罪分子合作,向犯罪分子提供调查信息。冈萨雷斯至少向一名遭调查者发出警告。

现年28岁的冈萨雷斯

17日遭指控前,因另一起利用黑客技术盗窃身份信息案在监狱中候审。针对那起案件的庭审定于下月开始。冈萨雷斯在那起案件中涉嫌与他人一起盗窃大约4000万张信用卡的相关信息,如果定罪,最重可获判终身监禁。

检察官当时认为,那起案件已经创下单起劫持私人计算机网络、盗用信用卡信息最多的纪录。

新案雷死人:涉嫌盗窃1.3亿张信用卡借记卡信息

旧案未了,新案又生。美国联邦检察官17日指控冈萨雷斯涉嫌另一起信用卡和借记卡信息盗窃案。

根据司法部17日的声明,冈萨雷斯涉嫌从2006年10月开始,利用黑客技术突破电脑防火墙,盗取大约1.3

亿张信用卡和借记卡的账户信息。

“据信,这是美国司法部迄今起诉的最大身份信息盗窃案,”美国新泽西州检察官办公室在声明中说。

联邦检察官说,除大型零售店和超市外,新泽西州一个信用卡处理系统公司也成为冈萨雷斯等人下手的目标。

与冈萨雷斯一起遭指控的还有两名共谋者。检察官没有这两人的名字,只是称他们为“黑客1”与“黑客2”,住在“俄罗斯或俄罗斯邻近地区”。

查《财富》500强寻找下手目标

多名检察官说,冈萨雷斯等人通过查阅《财富》500强企业名单,寻找下手目标。找到目标后,他们从企业网站中

寻找漏洞。他们曾前往零售店,观察收款机型号,然后再调查相关计算机系统,如果发现漏洞,就会利用黑客软件作案。

冈萨雷斯和同伙涉嫌将盗得的身份信息发往他们控制的计算机服务器上。除美国外,这些服务器设在拉脱维亚、荷兰和乌克兰等国。检察官说,冈萨雷斯等人为这些信息寻找不法买家,而不法买家可能会用这些信息实施欺诈。

据检察官介绍,作案时,他们用黑客技术掩盖自己在网上的踪迹,以防被受害企业的防病毒软件发现。

冈萨雷斯在新指控中涉嫌共谋电子诈骗等罪。如果罪名成立,他面临最高20年监禁,还将面临巨额罚金。

马震(新华社供本报特稿)

“疯狂”的行动

德出动上千人调查中餐馆 怀疑上千中国人被骗到德国“遭奴役”

据新华社电 德国4个州17日展开联合行动,检查大约180个中餐馆和以华人为主要居住者的公寓,寻找人口走私证据。调查人员说,他们怀疑一个人口走私集团在数年间将上千中国人诱骗到德国,迫使他们在恶劣条件下工作,只支付极少工资。

当天,下萨克森州、巴伐利亚州、巴登-符腾堡州和北莱茵-威斯特法伦州大约1300名执法人员同时行动,在中午时分突击检查这些中餐馆和公寓。参与检查的有警方和海关部门人员。

下萨克森州检察官说,根据检查获得的证据,他们已展开人口走私调查。警方认为,这些遭诱骗到德国的中国人护照遭到扣押,每周被迫工作80

小时至90小时,每小时工资只有3欧元左右。

下萨克森州犯罪调查部门发言人弗兰克·费德劳说,警方今年5月逮捕3名嫌疑人,他们涉嫌操纵一个人口走私集团。

费德劳说:“他们的相关文件办得天衣无缝。”这一集团按人头收取1万欧元左右的费用,为遭到诱骗者办理签证和工作许可。等来到德国后,他们将遭诱骗者护照扣押,强迫他们工作还债。本来就是厨师的立刻“上岗”,没有这方面技能的先接受短期培训。

费德劳说,遭诱骗者“遭到奴役”,由于不通德语,他们无法向执法部门求救。通过这种手段,人口走私集团获利“以百万计”。

17岁女生两年谋杀30名男子



17岁的巴西“少女连环杀手”在接受警方审问

据英国、巴西媒体18日报道,巴西圣保罗市一名17岁的女中学生在一次街头打斗中被警方逮捕后,竟向警方供称,在过去两年中曾用同一把刀先后谋杀了30名男子。这名少女称,她之所以现在供认罪行,是为了避免年满18周岁后作为一名“成人”受审判。巴西警方正在调查这名少女供述的真实性,并已经确定至少两起谋杀案和她有关。

第一次杀人年仅15岁

这名少女供称,她第一次杀人时年仅15岁,从那以后,多名男子丧生在了她的刀刃之下。这名女孩平静地对审讯警官炫耀说:“虽然我没有足够的勇气握住一把手枪,但我却能握紧一把刀。”

这名少女对警方称,她曾在酒吧中和一名男子发生争吵,那名男子将一杯白兰地酒泼到了她脸上,她随后就展开残忍的报复,在无人之处用尖刀将这名男子捅死。

这名少女还称,她之所以主动向警方坦承自己的谋杀罪行,是因为她马上就要年满18

周岁了;如果她在18岁后因为这些谋杀案被捕,就可能作为一个“成人”受到审判。

警方确定两起案件与其有关

巴西警方目前仍在调查这名少女供述的真实性,并已经确定至少两起谋杀案和她有关。

巴西普雷图河畔圣若泽市警察局长罗·特鲁兹称,他们正在调查此案,因为这名少女是在普雷图河畔圣若泽市参与街头时被捕的。警方正在调查这名少女谋杀供述的真伪,不过这名少女已经向警方描述了至少11起谋杀案的细节。特鲁兹称,所有的这些受害者全是男子,并且大多数谋杀行为都发生在巴西阿帕里西达·多·塔波多市。特鲁兹说:“这名嫌犯详细描述了她的许多罪行,在描述其中一些罪行时,她甚至还提供了犯罪地点和被害人姓名。她还称,她后来看到一些被害人的照片被刊登到了‘寻人启事’上。”

不过,巴西警方仍然无法理解这名少女实施这么多“连环杀案”的真正动机。

爱尔

竟有此事

美新任驻英大使 拒付百万拥堵费

美国新任驻英国大使路易斯·萨斯曼17日抵伦敦,开始他的任期。抵达第一天,他就面临一个棘手难题,付不付伦敦方面所说美国使馆欠下的340万英镑拥堵费?

萨斯曼的态度很明确,继续拒付;英方的态度也很明确,他们相当失望。

萨斯曼当天和夫人玛乔丽乘飞机抵达伦敦希思罗机场。美国使馆方面说,和前任一样,萨斯曼不准备支付英方所说美国使馆欠的数百万拥堵费。为缓解市内交通拥堵状

况,伦敦市政府自2003年2月起,对市内部分区域征收交通拥堵费。按照规定,在星期一至星期五7时至18时进入这些区域的车辆需缴纳每天8英镑(约合13美元)的拥堵费。从规定开始实施以来,美国使馆方面从未缴过费。按照伦敦交通部门的说法,截至6月3日,美国使馆欠下的拥堵费和罚款达到340万英镑。按规定,当天未缴费者将遭罚款。欠费时间越久,罚款越多。

王丰丰(新华社供本报特稿)

突尼斯妇女 一胎怀了12个宝宝



这位不知名的妇女期待肚里的12个宝宝都能平安健康地降临人世(左图)

美国加州8胞胎母亲纳娅·苏莱曼和她的孩子。(右图)



据英国《卫报》网站8月18日报道,突尼斯一名妇女被医院确诊怀有12胞胎,并且刚好是6男6女。然而让人遗憾的是,妇产科专家表示,这名孕妇会因胎儿过多而早产,而且极有可能连一个胎儿都无法保住。

这位未透露自己姓名的怀有一打宝宝的妈妈来自突尼斯首都突尼斯市南部的一个小镇,是一名教授阿拉伯语的老师,自2007年结婚至这次怀孕前

已有两次流产的经历。她表示,现在感觉良好,“我想要做的就是可以搂着我的孩子们,向他们表达我所有的爱”。

她的丈夫马尔万称:“一开始,我们以为我的妻子怀了双胞胎,但后来发现还有更多的胎儿。随着数量越来越多,我们也越来越开心。医护人员告诉我们,我的妻子可以自然分娩。”

但英国的一名妇产科专家却警告称,分娩12胎

的危险特别高,胎儿过多可能会导致孕妇在20周时早产。而这比正常怀孕时间(40周)提前了一半。

这位专家表示:“我不想给他们泼冷水,但是我要告诉她的是,能保证一个胎儿成活的几率都不到百分之一。这是非常可怕的。”

目前,突尼斯当地医生正在对这名孕妇进行监测,突尼斯卫生部门也已经表示将为这个“奇迹”家庭提供各种资助。

今年1月,美国加州一名无业的单身母亲纳娅·苏莱曼剖腹产下了8胞胎,这是世界上首例通过剖腹产平安降生的8胞胎,共有6个男孩和2个女孩。然而,媒体后来发现,苏莱曼还有6个年龄从2岁到7岁不等的孩子,而且也是通过试管受精怀孕,这使得她立即成为传媒界和医学界激辩的风暴核心。

迄今为止,怀胎数量最多的纪录是由一名当时23岁的希腊妇女创下的。她当时身怀11胞胎,但最终为了保住其中的2个胎儿,她不得不人工流产,放弃其余9个胎儿。

据《中国日报》

白斑

治疗费优惠50%

南京广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起至8月31日特邀中华医学会白斑专家黄教授来宁会诊,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856报名登记。地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新五楼

“双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”

结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。8月19日至8月30日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所